



Заведующая детским садом № 22 – Центром развития ребёнка Петропавловск-Камчатского городского округа Нина Валентиновна Абрамова в 1970 г. окончила Камчатское педагогическое училище по специальности «Дошкольное воспитание», а в 1985 г. – Камчатский государственный педагогический институт по специальности «Русский язык и литература».

Нина Валентиновна – опытный, квалифицированный руководитель. Её педагогический стаж составляет 46 лет, в должности руководителя – 24 года. Профессиональная компетентность Нины Валентиновны обеспечивает функционирование детского сада в инновационном режиме. Четкая организация деятельности и профессионализм при работе с педагогами, детьми и родителями характеризуют Нину Валентиновну. Она обладает способностью обеспечивать функционирование и развитие детского сада в соответствии с требованиями государственной политики в сфере дошкольного образования.

По инициативе Нины Валентиновны в 1996 г. в детском саду оборудован спортивный зал и открыта театральная студия, введены ставки педагогов дополнительного образования. В 2002 г. при прохождении процедуры аттестации и аккредитации учреждению был присвоен статус Центра развития ребенка, детский сад I категории. В этом же году на базе образовательной организации создан Центр семейного воспитания, цель которого – оказание помощи семье в вопросах воспитания и образования детей, не посещающих ДОУ.

Нина Валентиновна уделяет особое внимание подбору и расстановке кадров. Она создала среди педагогов атмосферу творчества, постоянного поиска эффективных форм образовательного процесса. За время работы Нины Валентиновны на руководящей должности 8 педагогов получили звание «Почетный работник общего образования РФ», 1 педагог стал победителем городского конкурса «Учитель года Камчатки», 2 педагога заняли 2 место в городском конкурсе, 1 педагог занял 2 место в краевом этапе конкурса

«Учитель года Камчатки». Из стен ДООУ выходят высококвалифицированные кадры, которые становятся руководителями различного уровня в городских и краевых образовательных организациях.

Нина Валентиновна обладает такими деловыми качествами, как ответственность, организованность, способность к нововведениям и умение оперативно принимать решения, которые обеспечивают эффективное руководство педагогическим коллективом, вовлечь родительскую общественность в жизнедеятельность детского сада. Уровень предоставления образовательных услуг обеспечивает высокий престиж детского сада в Петропавловск-Камчатском городском округе, что подтверждается результатами анкетирования родителей. Выпускники детского сада легко адаптируются к условиям школы: 100% детей имеют лёгкую степень адаптации, более 50% – высокие достижения в освоении школьной программы.

Одним из приоритетных направлений работы является художественно-эстетическое развитие дошкольников. Под руководством Нины Валентиновны педагоги и воспитанники детского сада ежегодно участвуют в городских и краевых творческих выставках, конкурсах, спортивно-массовых мероприятиях, патриотических и социально значимых акциях. В 2015 г. воспитанники и коллектив ДООУ отмечены дипломами и памятными подарками за участие во Всероссийском конкурсе рисунков «Дети России за мир» и городском конкурсе детского рисунка «Мы за мир», посвященных 70- й годовщине Великой Победы.

ДООУ активно сотрудничает с Камчатским педагогическим колледжем и является базой для подготовки студентов по специальности «Дошкольное образование». В 2010 г. детскому саду присвоен статус стажерской площадки.

Благодаря умелой организации работы по финансово-хозяйственной деятельности Нине Валентиновне удаётся своевременно решать проблемы совершенствования материально-технических условий, оснащённости учебного процесса, ремонта здания и благоустройства территории детского сада.

Отличает её также безграничная любовь к детям: всех своих воспитанников она знает по именам, умеет найти индивидуальный подход к каждому ребёнку и никогда не остаётся равнодушной к проблемам малышей и их родителей.

За успешную и плодотворную работу в деле воспитания подрастающего поколения Нина Валентиновна Абрамова награждена значком «Отличник народного просвещения РСФСР», в 2003 г. ей присвоено почётное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».